



话剧《守护》在宁波天然舞台试演。记者 周建平 摄

“党章守护者” 张人亚的故事 首次登上舞台 话剧《守护》昨晚成功试演

本报讯(记者 陈晓旻 实习生 胡心宁 通讯员 房炜) 海定波宁,鱼米之乡,这就是我可爱的家乡宁波,我叫张人亚,喔,我还有许多名字:引川,静泉……故事就这样开始了。

昨日,全国首部讲述“党章守护者”张人亚故事的话剧《守护》,由宁波市话剧团(海曙区话剧中心)在宁波天然舞台试演。试演期间,市演艺集团将广泛征求广大观众的意见,以进一步打磨提高全剧。除此之外,昨晚天然舞台大厅还有张人亚事迹展览、观众留言等活动供观众参与。

《守护》由宁波市话剧团艺术总监、著名导演李伯男领衔创作,著名编剧洪靖惠编写剧本,国家一级舞美设计戴延年、国家一级灯光设计周正平鼎力加盟。从6月初开排,到试演,这一个多月的时间里,整个剧组中午开工直至晚上,甚至深夜,连吃饭都匆匆忙忙。宁波市话剧团的青年演员们用走心的演技,进入战争时代,讲述着党章守护人们“守护党章,守护党”的动人传奇故事。

大型话剧《守护》是根据宁波霞浦共产党员张人亚及其父亲张爵谦等普通群众为党留下珍贵文物的真实故事经过艺术加工改编而来,全剧分为六幕:码头送别、忠孝两难、党章托付、衣冠入葬、静候佳音、苦盼儿归。

张人亚原名张静泉,是一名坚定的共产主义战士,为了他毕生奋斗的事业,他从宁波去上海工作。不了解其真实身份的父亲张爵谦、妻子顾玉娥、兄弟张静水因此对疏于照料家庭的张静泉频生误会。最终误会解除,在张静泉

精神的感召下,他的父亲、妻子、兄弟乃至霞浦乡邻都自发投入到对共产主义事业的无悔守护中。

四一二反革命政变发生,上海笼罩在白色恐怖中,张静泉不顾自身安危从上海带回了中共的珍贵文献资料,将它托付给了父亲。为了替儿子保管好这份比他生命更重要的资料,张爵谦做出了一个震撼世人的决定——他替活着的儿子张静泉修建了一座衣冠冢,把张静泉带回的资料(包含中国共产党的第一份党章)裹在油纸包里放入衣冠冢内妥善保存。这个秘密张爵谦守护了几十年,他盼着有一天张静泉归来,自己亲手将它交还给爱子……誓言无声,忠诚守护,这是一群平凡的宁波老百姓,却做了不平凡而伟大的事业。

来自北仑的钱树德是最早在北仑电视台讲述张人亚故事的人,他告诉记者:“宁波籍共产党员张人亚是中国共产党第一部党章的守护者,他的传奇人生充分反映了革命先辈对民族复兴伟大事业做出的重大贡献。这确实是一台让人回味无穷,让人为之动容,充盈满满正能量的话剧。”

话剧《守护》由中共宁波市委宣传部、北仑区委宣传部、海曙区委宣传部联合出品,宁波市文化广电新闻出版局、宁波市演艺集团制作。8月中旬《守护》将在宁波保利剧院演出,并于下半年在全市巡演。昨晚,不少机关企事业单位组织人员观看,既是一场艺术欣赏,又是一堂生动的党课,观众纷纷表示十分有意义。

省智力运动会五子棋比赛 我市选手夺取两金三银三铜

本报讯(记者 戴斌) 7月20日至24日,浙江省首届智力运动会五子棋项目比赛在丽水龙泉举行。来自全省11个地市、3个省级行业体育协会共14支代表队近230名专业运动员和教练参与本次比赛,其中宁波代表队由20名选手组成,最终夺取2金3银3铜,金牌和奖牌总数在各代表队中均名列第一。

五子棋是一种两人对弈的纯策略型棋类游戏,棋具与围棋通用,是起源于中国古代的传统黑白棋种之一。此次省智力运动会五子

棋比赛设公开男子组个人、公开女子组个人、公开组混合团体、少儿组男子个人、少儿组女子个人、少儿组混合团体6个组别,宁波队参加所有组别的较量,最终获得奖牌的选手是:应佳良、张建业包揽公开男子组个人金牌、银牌;陈梓涵、雷宇飞、施翹楚获得少儿组混合团体金牌;常玮豪、汪信宏、郑逸宁荣获公开组混合团体银牌;何沁文、范诗豪获少儿组男子个人银牌、铜牌;鲁嘉盈获公开女子组个人铜牌;娄琼文获少儿组女子个人铜牌。

他们用体育“打开一扇窗” 市第九届残疾人运动会落幕

本报讯(记者 戴斌 通讯员 范亚儿 文/摄) 完成集中比赛阶段的两角逐后,宁波市第九届残疾人运动会昨天在象山县高教园区体艺馆落下帷幕。本次运动会有来自各区县(市)的11个代表团200余名运动员、教练员参赛,他们努力展示自我、树立信心,也追求快乐和健康。

本届残疾人运动会由市残联、市体育局、市教育局联合主办,象山县人民政府承办,共设田径、游泳、乒乓球、羽毛球、棋类(围棋、象棋)、飞镖、坐式排球七个项目,其中围棋、中国象棋、飞镖、坐式排球比赛已先期举办。7月23日举行的开幕式上,还举行了第七批“宁波市残疾人体育艺术训练(健身)示范基地(团队)”授牌仪式,海曙区馨之园社会助残服务中心、宁波市第二少年儿童业余体育学校、江北区双东坊社区居家养老服务中心、象山县培智学校等单位获评示范基地(团队)。

昨天,来自宁波的孔雨晨成为最后一个走下赛场的运动员,她在肢残女子羽毛球项目上获得了一枚银牌,此前她还在乒乓球比赛中获得了一枚金牌。孔雨晨的队友王佳楠则是羽毛球金牌、乒乓球银牌。“我们比赛前就约定争取每人一金一银,结果真的做到了。”两位姑娘很开心。孔雨晨下半年将进入初中,她在四年级的时候已经做过跟腱手术,“一边运动一边手术治疗,希望脚最终好起来”。

命运给他们关上一扇门,如今他们用体育为自己打开一扇窗。象山队的葛毓培是本届运动会轮椅乒乓球男子组冠军,因为6年前一次车祸造成截瘫,喜欢篮球也喜欢跑步的他不得不坐上轮椅。今年借着残运会的机会,葛毓培想试试能不能坐在轮椅上重新找回运动的乐趣,经历一个月艰苦集训之后他做到了:“不仅仅是认识了不少残疾人朋友,也突破了自己,重新找回了运动的感觉。”

另一名象山队选手丁秉钧是盲人田径运动员,这是他第二次参加市残疾人运动会铅球、铁饼、标枪项目比赛。4年多前,他为了备战宁波市第八届残运会开始体育训练。“刚开始我的体能、心肺功能都非常差,那时候我每天早上5点半起来去爬山,一开始爬到一半就上气不接下气,每次爬爬停停终于到山顶。”丁秉钧上届残运会比赛时就打破了铅球项目的市残运会纪录,之后在省残运会上也夺得铅球金牌。

“记得《基督山伯爵》里面有一句话:我们对于自身的过分顾虑,几乎是成功的唯一障碍。我现在从事健身教练的工作,是体育让我找到了目标。”丁秉钧说。



孔雨晨在羽毛球比赛中。

福彩开奖信息

七乐彩第2018086期:
04 05 06 11 17 24 26 特别号 08
6+1第2018086期:9 1 1 1 7 7 生肖码 猴
15选5第2018199期:01 03 07 10 15
3D第2018199期:5 1 0

体彩开奖信息

大乐透第18086期:16 22 24 29 31 04 05
20选5第18199期:04 05 13 18 19
排列5第18199期:4 4 2 9 0
(均以公证开奖结果为准)